



## Педагогическая династия Выдриных-Никитиных

### *Призвание, ставшее судьбой*

Педагогическая династия нашей семьи берет свое начало в решении прадеда выбрать педагогическое направление деятельности. Во время Великой Отечественной войны прадед героически защищал интересы Родины и мира. Простой сибирский парень прошел всю войну и дошел с войсками Красной армии до Словакии. В память о войне Алексей Иванович всю свою жизнь будет носить осколок снаряда в груди. Но его сердце будет наполнено не болью, оно до краев будет наполнено любовью, любовью к детям. **Выдрин Алексей Иванович** вместе с супругой **Выдриной Галиной Филипповной** в 1948 году окончил Шадринский учительский институт и был направлен в Колыванский район Новосибирской области, где в Сидоровской школе стал учителем математики и физики, а Галина Филипповна преподавала русский язык и литературу. Вскоре Алексей Иванович стал директором строящейся Амбинской семилетней школы. В этой школе прабабушка также преподавала немецкий язык. С 1957 по 1972 года супруги проработали в Уминской восьмилетней школе до ее закрытия, затем продолжили работу в Юрт-Акбалыкской школе. В школе села Скала супруги проработали вплоть до выхода на пенсию. Педагогический стаж Алексея Ивановича составляет 36 лет, Галины Филипповны – 32 года. Супруги Выдрины отличались мудростью, строгостью и добрым сердцем. Они воспитали немало достойных учеников, которые были частыми гостями в их доме. Среди односельчан прабабушка и прадед пользовались большим уважением, активно интересовались общественной жизнью, вели здоровый образ жизни. В последние годы своей жизни Галина Филипповна напишет немало статей и несколько книг о жизни села и его жителей, в частности проделает колоссальную работу, написав книгу о всех односельчанах – Героях Войны.

Родной брат Алексея Ивановича, **Григорий Иванович Выдрин**, работал учителем истории, был директором школы в поселке под городом Тобольском. Педагогический стаж – 7 лет. (Погиб во время ВОВ войны в 1943 году).

Дочь Выдриных – **Васильева (Выдрина) Лидия Алексеевна**, учитель географии и биологии. Педагогический стаж – 32 года.

Невестка Выдриных – **Выдрина Галина Антоновна**, моя бабушка. В 1976 году окончила Новосибирский государственный педагогический институт по специальности учитель биологии и химии. Проработала в системе образования города Ханты-Мансийска с 1979 по 1991 год. Сначала была учителем химии и биологии в первой школе города Ханты-Мансийска, затем директором 5 школы. С 1991 года работала в Институте развития образования автономного округа заведующей методическим кабинетом. С 2010 по 2012 год работала в Институте развития образования автономного округа, была заведующей методическим кабинетом кафедры «Духовно-нравственная культура народов России», участвовала в работе по включению в окружную целевую программу «Новая школа Югры» программы «Социокультурные истоки» в образовательные учреждения автономного округа. Галина Антоновна является автором сборников учебно-методических рекомендаций: «Организация процесса адаптации детей мигрантов», «Организация профилактики экстремистских проявлений в молодежной среде». С 2007 по 2023 год

бабушка работала по совместительству доцентом Института цифровой экономики Югорского государственного университета, преподавателем дисциплин по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом», осуществляла научное руководство бакалаврами и магистрантами очной и заочной форм обучения. Галина Антоновна награждена грамотой Министерства образования, медалью ВДНХ, дипломом благотворителя, Почетной грамотой ведомственного Министерства регионального развития. Имеет Благодарственное письмо Президента Российской Федерации. Награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени Указом Президента № 696 от 22 июня 2009 года, Почетными грамотами и Благодарственными письмами Губернатора автономного округа, Почетными грамотами и Благодарственными письмами Председателя Думы ХМАО-Югры. Имеет классный чин «Государственный советник 1 класса». С 2001 года Галина Антоновна является автором проекта «Кирилло-Мефодиевские образовательные чтения». Является автором порядка 17 статей и публикаций в различных печатных изданиях. Галина Антоновна многие годы занимается общественной деятельностью, является Председателем Правления общественной организации культурно-просветительский центр «Гармония», которая входит в состав Ассоциации организаций защиты семьи АОЗС. Является региональным координатором Федерального проекта «На защите семьи и детства», региональным менеджером в сфере информационной поддержки семей с детьми в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре федерального поэтапного всероссийского просемейного проекта «Семья-основа мира».

Мои родители, папа и мама, имеют педагогическое образование. Мама, **Никитина Светлана Григорьевна**, педагог начальных классов, в 1996 году окончила Новосибирский государственный педагогический университет (НГПУ, Новосибирск). Папа, **Никитин Александр Анатольевич** окончил Югорский Государственный университет в 2021 году по специальности педагог-психолог (ЮГУ, Ханты-Мансийск). Мама работала в центре помощи семье и детям «Вега», папа работает спасателем в «Центроспас-Югория». Педагогическая карьера моих родителей в учебных заведениях незначительна. Однако их главная заслуга заключается в другом. Они воспитали 13 детей и не раз получали Благодарственные письма и награды за вклад в развитие молодого поколения. Светлана Григорьевна награждена медалью Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Материнская слава».

Я – **Никитина Каролина Александровна**. Моя педагогическая карьера в самом начале. В 2023 году я окончила Югорский государственный университет и с 23 сентября 2023 года работаю педагогом-психологом в МБОУ СОШ №2 города Ханты-Мансийска. Надеюсь, что смогу внести значительный вклад в развитие образования нашего округа, как и мои предшественники.

Моя младшая сестра, **Никитина Светлана Александровна**, также пошла по следам родных. Сейчас она обучается на втором курсе университета по специальности «Филология».

Жена старшего брата, **Никитина (Пулина) Эсфирь Александровна**, также получает образование по специальности «Педагог-психолог».